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ΘΕΜΑΤΑ ΣΤΗΝ ΙΣΟΤΗΤΑ ΤΡΙΓΩΝΩΝ 
 

1. Δίνονται τα τρίγωνα  ΑΒΓ  και  ΔΕΖ  , όπου  ΑΓ=ΔΖ ,   
    ˆ ˆ     και  ΑΗ=ΔΘ  όπου ΑΗ  και  ΔΘ  αντίστοιχες 
    διχοτόμοι . Να δείξετε ότι τα τρίγωνα  ΑΒΓ  και  ΔΕΖ    
   είναι ίσα . 
 
 
 
2. Δίνονται τα τρίγωνα  ΑΒΓ  και  ΔΕΖ  ,με  ΑΒ = ΔΕ  ,  
    ΑΓ = ΔΖ  .Αν  ΓΚ = ΖΘ , όπου  ΓΚ  και  ΖΘ   
    αντίστοιχες διάμεσοι ,να δείξετε ότι τα τρίγωνα    
   ΑΒΓ  και  ΔΕΖ  είναι  ίσα .  
 
 
 
 
3.  Δίνεται ισοσκελές τρίγωνο  ΑΒΓ  ( ΑΒ = ΑΓ )  και  φέρνουμε τις  
     εξωτερικές διχοτόμους   των ίσων γωνιών ̂   και  ̂  που τέμνονται στο  Κ  . 
    Αν Ζ , Η  είναι τα μέσα των  πλευρών  ΑΒ και ΑΓ αντίστοιχα ,  
     να δείξετε ότι το τρίγωνο  ΚΗΖ  είναι ισοσκελές . 
 
 
 
 
 
4. Σε ισοσκελές τρίγωνο  ΑΒΓ  ( ΑΒ = ΑΓ ) θεωρούμε στην πλευρά   
   ΑΒ  τα σημεία Δ και   Μ  και σην πλευρά ΑΓ  τα σημεία  Ε  και  Ν  έτσι  
   ώστε :  ΑΔ = ΑΕ  και  ΒΜ = ΓΝ .  Να δείξετε ότι  ˆ ˆEBN    . 
 
 
 
 
 
 
 
 
5. Δίνεται  ισοσκελές  τρίγωνο ΑΒΓ  ( ΑΒ=ΑΓ )   και  Μ  μέσο  της  ΒΓ . 
   Στις προεκτάσεις  των  ΑΒ και  ΑΓ  θεωρούμε  σημεία  Ε και Ζ αντίστοιχα    
   ώστε  ΒΕ = ΓΖ .  Αν  Δ το   σημείο  τομής  της  ΕΜ  με  την  ΑΓ    
   και  Κ  το σημείο  τομής  της  ΖΜ  με  την  ΑΒ .   Να δείξετε  ότι : 
    α) τα τρίγωνα  ΜΕΖ ,  ΜΚΔ  είναι  ισοσκελή    
    β) τα τρίγωνα ΜΒΚ  και ΜΓΔ  είναι ίσα   
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6.  Στις ίσες πλευρές  ΑΒ  και ΑΓ  ισοσκελούς  τριγώνου  ΑΒΓ  
     παίρνουμε αντίστοιχα δύο σημεία  Δ  και  Ε  με  ΑΔ = ΑΕ .  
     Τα ευθύγραμμα τμήματα  ΒΕ και ΓΔ  τέμνονται σ’ ένα σημείο  Μ .  
     Να δείξετε ότι καθένα από τα τρίγωνα  ΜΒΓ  και  ΜΔΕ  είναι   
     ισοσκελές .Στη συνέχεια να δείξετε ότι η ημιευθεία  ΑΜ είναι  
     διχοτόμος της γωνίας  Â . 
 
 
 
 
7. Θεωρούμε ένα τρίγωνο  ΑΒΓ  με  ΑΒ < ΑΓ  και τη διχοτόμο του ΑΔ .  
   Στην ημιευθεία  ΑΒ παίρνουμε τμήμα       και στην 
    ημιευθεία  ΑΓ  παίρνουμε τμήμα     . 
   Να δείξετε ότι τα σημεία  ,    και     είναι συνευθειακά . 
 
 
 
 
 
8. Έστω ένα τρίγωνο  ΑΒΓ  με  ΑΒ > ΑΓ .Στην προέκταση της  
     πλευράς ΒΑ προς το Α παίρνουμε τμήμα  ΑΣ = ΑΓ  και στην  
     προέκταση της πλευράς ΓΑ προς το Α παίρνουμε τμήμα  ΑΚ = ΑΒ . 
    Οι ευθείες  ΣΚ  και ΒΓ τέμνονται στο Δ . Να δείξετε ότι :  
     α. Το τρίγωνο  ΔΓΣ είναι ισοσκελές.     
     β. Η διχοτόμος της γωνίας ̂  διέρχεται από το Α. 
 
 
 
9. Θεωρούμε μια κυρτή γωνία  xOy   και ένα σημείο  
    Μ της διχοτόμου της  Ο( διαφορετικό από το Ο ) . 
    Στις πλευρές της  Οχ και Οψ  παίρνουμε αντίστοιχα τα    
    σημεία Α  και  Β  ( διαφορετικά από το Ο ) 

    έτσι ώστε :   ˆˆΜAx MBy .Να δείξετε ότι η ΟΖ  
     είναι μεσοκάθετος του ευθύγραμμου τμήματος  ΑΒ . 
 
 
 
10. Έστω ένα ισοσκελές τρίγωνο  ΑΒΓ , στο οποίο η βάση  ΒΓ  
       είναι μικρότερη από την πλευρά ΑΒ . Στην προέκταση της πλευράς   
      ΑΒ προς το Β παίρνουμε τμήμα ΒΔ = ΑΒ – ΒΓ  και στην προέκταση  
       της πλευράς ΒΓ προς το Γπαίρνουμε τμήμα   ΓΕ = ΒΔ .  
       Να δείξετε ότι : 
       α. Το τρίγωνο  ΕΑΔ  είναι ισοσκελές . 

       β.   
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